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Ata da 3ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 16 de fevereiro de 2021. Aos dezesseis dias, do mês de fevereiro, do 

ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se 

localiza o Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h43, realiza-se a Terceira Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, realizada virtualmente, em razão da pandemia do 

coronavírus (Covid-19). Sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. 

José Rogerio Soares Dos Santos, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cláudio Henrique da 

Silva, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, 

Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes 

Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva 

Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. 

Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior.Não havendo quem queira 

discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no 

Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação 

de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Cláudio Henrique da Silva, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes 

da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo 

Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da 

Silva. Havendo número regimental, a Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura 

da matéria do Expediente. É lida, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 13/2021, da Sra. Elsa 

Natal de Oliveira, à cidade e população de Osasco pelo aniversário de 59 anos da emancipação 

político-administrativa.É lida e colocada em discussão aMOÇÃO DE REPÚDIO N.º 14/2021, da 

Sra. Juliana Gomes Curvelo, ao caso de denúncia de assédio do ex-Secretário Municipal da 

Cultura, Márcio Bittencourt.Discutem-na os Srs.:Adauto Leonildo de Souza e Juliana Gomes 

Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 14/2021. O Sr.Adauto 

Leonildo de Souza, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente 

da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 23/2021. O Sr.Joel Nunes da Silva, 

em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, 

para discussão e votação da MOÇÃO N° 24/2021. O Sr.Paulo Jose da Silva Junior, em questão 

de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para 

discussão e votação da MOÇÃO N° 22/2021. É lida e colocada em discussão aMOÇÃO DE 

APOIO N.º 15/2021, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, à greve da educação, contra a volta às aulas 

no município, por parte do Estado e da Prefeitura.Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 15/2021. É lida e colocada em discussão 

aMOÇÃO DE PESAR N.º 16/2021, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, pelo falecimento da Dra. 

Régia, ex-vereadora e ex-secretária de Educação.Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 16/2021. É lida e colocada em discussão 

aMOÇÃO DE REPÚDIO N.º 17/2021, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, contra os ataques de 

grupos de extremadireita autoritária à professora e antropóloga Debora Diniz.Discute-a a Sra. 
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Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 17/2021. É lida, 

colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 18/2021, do Sr. Josias Nascimento de Jesus. ao professor José Sebastião 

Rodrigues, pelos 25 anos à frente da Banda Marcial de Osasco. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 19/2021, do Sr. Michel Araujo Silva Figueredo, ao 

Bispo de Cachoeiro do Itapemirim, Luiz Fernando Lisboa, pela honrosa nomeação concedida 

pelo Papa Francisco.Discute-a o Sr.Michel Araujo Silva Figueredo. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 19/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES Nº 023/2021, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, à cidade de Osasco pelo 

seu 59º aniversário de emancipação político-administrativo. a ser comemorado no dia 

19/02/2021. Discute-a o Sr.Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais quem queira discuti-la 

é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, 

a Moção Nº 023/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 

00024/2021, do Sr. Joel Nunes da Silva, à cidade de Osasco pelo aniversário de 59 anos da 

emancipação político administrativa. Discutem-na os Srs.:Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da 

Silva e Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

00024/2021. O Sr.Fabio Chirinhan, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão 

no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 21/2021. A Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a 

inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 20/2021. O 

Sr.Luis Carlos Soares de Oliveira, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão 

no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 25/2021. Na 

sequência, a Presidência solicita, e o Plenário aquiesce, sejam votados em bloco as MOÇÕES n° 

25/2021, 21/2021 e 20/2021. São lidas e colocadas em discussão, em bloco, as seguintes 

MOÇÕES: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 00020/2021, da Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, pelos 59 anos de emancipação da cidade de Osasco; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕESNº 00021/2021, do Sr.Fabio Chirinhan, pelos 59 anos de emancipação da 

cidade de Osasco; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 00025/2021, do Sr. Luis Carlos 

Soares de Oliveira, pelos 59 anos de emancipação da cidade de Osasco. Discutem-nas os Srs.: 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Luis Carlos Soares de Oliveira. Não havendo mais 

quem queira discuti-las, são aprovadas, em bloco,as MOÇÕES n° ° 25/2021, 21/2021 e 20/2021. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 00022/2021, do 

Sr.Paulo Jose da Silva Junior, pela passagem do aniversário do nobre pastor Vanderlei Tadeu 

Caetano da Silva, pastor setorial responsável por 16 igrejas da Assembleia de Deus do ministério 

do Ipiranga. Discute-a o Sr.Paulo Jose da Silva Junior. Não havendo mais quem queira discuti-la 

é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, 

a Moção Nº 00022/2021. Não havendo mais matérias para serem discutidas e votadas, o Sr. 

Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, 

far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. 

Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a 

chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo 

Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antonio da 

Silva. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e colocado em 
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discussão única, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 324/2017, do Sr. Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a obrigatoriedade de Pets Shops, clínicas veterinárias e 

estabelecimentos do ramo, fixarem cartazes que facilitem e incentivem a adoção de animais no 

âmbito do Município de Osasco. Discutem-no os Srs.:Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é encerrada a discussão. 

Colocado em votação nominal é aprovadoVETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 324/2017, 

com o seguinte resultado – votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs:Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo 

Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (16); votou “não” o Sr.: Ralfi Rafael da Silva 

(01); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Justifica seu voto 

o Sr. Ralfi Rafael da Silva. É lido e colocado em discussão única, o VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N.º 362/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que cria o 

Programa de Conscientização, Apoio, Acompanhamento e Tratamento dos Transtornos 

Alimentares em toda a Rede Pública de Saúde no âmbito de Osasco. Discutem-no os Srs.:Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Ralfi Rafael da Silva, Elsa Natal de Oliveira, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade e José Rogerio Soares dos Santos. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado o VETO TOTAL 

AO PROJETO DE LEI N.º 362/2017, com o seguinte resultado – votaram “ sim’’, mantendo o 

veto, os Srs:Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio 

Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares 

dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva 

Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (15); votaram “não” os Srs.: 

Ralfi Rafael da Silva e Juliana Gomes Curvelo (02) ; ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (03); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 339/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que 

institui a atividade de seminários e palestras preventivas de combate ao tráfico de pessoas e 

erradicação do trabalho escravo nas escolas da rede municipal de ensino no âmbito do Município 

de Osasco– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José 

Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Luis Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior (15); votaram “não” os Srs.: Ralfi Rafael da Silva e Juliana Gomes Curvelo (02); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado 

em discussão única, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 430/2017, do Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de pessoa treinada 

para realizar o teste de glicemia capilar e administrar insulina nos estabelecimentos de educação 

infantil e de ensino fundamental no âmbito do Município de Osasco. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael 

da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é encerrada a discussão. Colocado em 

votação nominal é aprovado o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 430/2017, com o 

seguinte resultado – votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs:Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da 
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Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, 

Paulo Jose da Silva Junior e Ralfi Rafael da Silva (16); votou “não” a Sra. Juliana Gomes 

Curvelo (01); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e 

colocado em discussão única, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 483/2017, do Sr. 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que institui programa de distribuição gratuita de fraldas 

descartáveis para idosos com idade acima de 60 anos e crianças de zero a dois anos nas UBS da 

Rede Municipal de Saúde do Município de Osasco. Discute-o o Sr. Ralfi Rafael da Silva e a Sra. 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-lo, é encerrada 

a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI 

N.º 483/2017, com o seguinte resultado – votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs:Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Cláudio Henrique da Silva, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, 

José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luis Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (16); 

votaram “não” a Sra. Juliana Gomes Curvelo e o Sr. Ralfi Rafael da Silva (02); ausentes os Srs.: 

Batista de Sousa Moreira e Josias Nascimento de Jesus (02); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). É lido e colocado em discussão única e aprovado, sem debate, o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 514/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que 

dispõe sobre a implantação do acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência 

no âmbito do Município de Osasco, com o seguinte resultado – votaram “ sim’’, mantendo o 

veto, os Srs:Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Cláudio Henrique da Silva, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Luis Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior (16); votaram “não” a Sra. Juliana Gomes Curvelo e o Sr. Ralfi Rafael da Silva (02); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira e Josias Nascimento de Jesus (02); na Presidência o 

Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Justificam seu voto as Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian e Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. É lido e colocado em discussão única e 

aprovado, sem debate, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 58/2018, do Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo, que dispõe sobre normas de obrigatoriedade, na implantação, orientação, 

execução e fiscalização do plano de gerenciamento dos resíduos de serviços de saúde - PGRSS, 

nos estabelecimentos prestadores de serviços, que geram resíduos com risco potencial à saúde e 

ao meio ambiente, sediados no Município de Osasco, com o seguinte resultado – votaram “ 

sim’’, mantendo o veto, os Srs:Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cláudio Henrique da Silva, Elsa Natal de Oliveira, 

Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José 

Rogerio Soares dos Santos, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, 

Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (14); votaram “não” a  Sra. Juliana Gomes 

Curvelo e o Sr. Ralfi Rafael da Silva (02) ; ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira. Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Josias Nascimento de Jesus 

(04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em primeira 

discussão o PROJETO DE LEI N. º 64/2020, da Prefeitura do Município de Osasco, que autoriza 

o Poder Executivo, a receber a título de dação em pagamento, área que especifica, para o fim de 

extinguir crédito tributário e dá outras providência. Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian.  
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Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N. º 64/2020, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os senhores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Cláudio Henrique da Silva, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar 

Antonio da Silva (19); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira e Ralfi Rafael da Silva (02). 

Justifica seu voto o Sr.: José Rogerio Soares dos Santos. O Sr. Presidente solicita uma 

verificação de quórum. Feita a chamada encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Adauto 

Leonildo de Souza, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Emerson Marcio Vitalino, José Rogerio 

Soares dos Santos, Luis Carlos Soares de Oliveira e Ribamar Antonio da Silva. Não havendo 

quórum regimental para a deliberação do restante da matéria pautada na Ordem do Dia, a 

Presidência declara encerrada a presente Sessão às 13h47.Todos os discursos ocorridos 

encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Taquigrafia e Transcrição. 

Para constar, eu, José Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 16 de fevereiro de 2021-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 


